



Klobucký Zpravodaj

Číslo >143< březen 2011

USNESENÍ ZASEDÁNÍ ZASTUPITELSTVA č.4 ze dne 16. února 2011

Zastupitelstvo obce Klobuky:

I. Bere na vědomí:

- Kontrolu plnění usnesení ze zasedání ZO č. 3;
- Informaci o zaměstnancích na veřejně prospěšné práce v roce 2011;
- Informaci pana Procházky o jednání s majitelem bývalého cukrovaru p.Pavlušem a jeho společníkem p. Ing. Kuncem a o jimi zpracovaném a předaném materiálu „Ideový záměr ekologizace a energetizace obce Klobuky“;
- Informaci předsedy kontrolního výboru p. Bouly z provedené kontroly evidence plátců poplatků za psy a poplatků za likvidaci komunálního odpadu za rok 2010;

II. Schvaluje:

- Program zasedání zastupitelstva obce č. 4;
- Prodej pozemku parc.č. 92 o výměře 385 m² v k.ú. Páleček manželům Kolbabovým a panu Pavlu Novákovi. Každý zájemce zaplatí cenu 30,- Kč/m² + poplatek Katastrálnímu úřadu + poměrnou část (dle kupovaných m²) nákladů za zaměření části kupovaného pozemku a smlouvy. Rozdělení pozemku bude provedeno dle podepsané dohody obou zájemců, která je uložena na obecním úřadě. Zastupitelstvo obce zároveň pověřuje starostku obce podpisem obou smluv;
- Stanovení příspěvku občanům na vodovodní přípojky II. etapy vodofikace Klobuky – Kobylníky v následující výši:
 - 12.000,- Kč - pro majitele nemovitostí s čp. i č.ev. s trvalým pobytem v obci Klobuky a provozovny se sídlem v obci Klobuky;
 - 20.000,- Kč – pro majitele nemovitostí s čp. i č.ev. bez trvalého pobytu v obci Klobuky a provozovny se sídlem mimo obec Klobuky;
 - 20.000,- Kč - pro majitele pozemků s pravomocným stavebním povolením na RD k příslušnému pozemku a na rozestavěný RD. Částka 8.000,- Kč bude vrácena, pokud se do zkolaudované nemovitosti majitelé nahlásí k trvalému pobytu nejpozději do jednoho roku od kolaudace stavby;
 - 40.000,- Kč - pro majitele volných pozemků bez ohledu na místo trvalého pobytu bez stavebního povolení, týká se pouze pozemků dle územního plánu určených k výstavbě;
 - 40.000,- Kč - pro majitele, kteří nebudou mít uzavřenu smlouvu na zřízení vodovodní přípojky nejpozději jeden měsíc od započetí výstavby příslušné etapy vodofikace.Výše uvedené ceny bude možné po uzavření smlouvy splátkovat. Nejnižší možná splátka bude 1.000,- Kč měsíčně.

- Převedení přebytku hospodaření ZŠaMŠ ve výši 171.833,73 Kč za rok 2010 do rezervního fondu školy s tím, že finanční prostředky budou použity na nákup interaktivní tabule, šatních skříněk, případně nových lavic.
- Vyhlášení úmyslu prodeje obecních pozemků v k.ú. Klobuky parc.č. 868 o výměře 1.813 m² a č. 421/7 o výměře 252 m²;
- Započetí jednání na zhotovení izolací proti vodě v čp. 6 v Klobukách do částky 60.000,- Kč vč. DPH;
- Výsledky inventarizace majetku obce s přírůstky ve výši 9,142.808,45 Kč, úbytky ve výši 2,812.652,31 Kč a celkovou hodnotu majetku obce k 31. 12. 2010 ve výši 50,229.712,98 Kč;

II. Neschvaluje:

- Prodej obecního pozemku v k.ú. Páleček parc.č. 243/14 o výměře 1.447 m², neboť se jedná o obslužnou komunikaci pro více majitelů sousedících pozemků.

Zasedání zastupitelstva obce č. 5 se bude konat ve středu 16. března 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

Termín dalšího zasedání č. 6 je stanoveno na středu 20. dubna 2011 od 18.30 hodin v zasedací místnosti obecního úřadu.

ODPRODEJ NEPOTŘEBNÉHO MAJETKU

Obec Klobuky nabízí po likvidaci moštárny k prodeji následující zařízení:

- Hydraulický lis na rozdrčené ovoce s příslušenstvím. Výkon elektromotoru 1.5 kW, lisovací deska 700 x 700, rošty bukové a plachetky. Základní cena 2.000,-Kč.
- Drtič ovoce /mixer/ s násypkou o výkonu 2,2 kW/ 2800 ot/min. Základní cena 1.500,-Kč.

Při koupi obou strojů najednou celková základní cena 3.000,-Kč.

V případě, že bude více zájemců bude o kupujícím rozhodovat nejvyšší nabídka v dohodovacím řízení.

Příhlášky a informace na obecním úřadu. Platnost nabídky: do 31. 3. 2011.

SVOZ VELKOOBJEMOVÉHO ODPADU

Tak jako každý rok budou i letos přistaveny kontejnery na velkoobjemový odpad ve všech částech obce

mimo KLOBUK.

V Klobukách budou k dispozici kontejnery na dvoře čp. 6 proti obecnímu úřadu. Dvůr bude otevřen každé pondělí a středu od 8.00 do 17.00 celý duben.

V každé z částí bude přistaven kontejner po dobu jednoho týdne. Příklad: v pondělí se přistaví prázdný kontejner, ve čtvrtek se vyveze a hned se přistaví další prázdný (provede se výměna) a v pondělí se nakonec odveze druhý plný a jako první prázdný se přistaví do další části obce.

V mimořádných případech lze projednat na obecním úřadě odvoz odpadu multikárou přímo z domu.

Upozorňujeme všechny občany, že do kontejnerů se nesmí dávat nebezpečný odpad (pneumatiky, akumulátory,

televizory, rádia, zbytky barev, zářivky, elektronika, pračky, mrazničky, ledničky a další).

Nebezpečný odpad můžete uložit na pomocný sběrný dvůr v Klobukách, a to bezplatně po celý rok.

ROZPIS PŘISTAVENÍ KONTEJNERŮ:

KOKOVICE.

Pondělí	11. dubna	Kokovice – náves	Přistavení
Čtvrtek	14. dubna	Kokovice – náves	Výměna
Pondělí	18. dubna	Kokovice – náves	Odvoz

KOBYLNÍKY.

Pondělí	18. dubna	Kobylníky u hospody	Přistavení
Čtvrtek	21. dubna	Kobylníky u hospody	Výměna
Úterý	26. dubna	Kobylníky u hospody	Odvoz

ČERADICE.

Úterý	26. dubna	Čeradice – náves	Přistavení
Čtvrtek	28. dubna	Čeradice – náves	Výměna
Pondělí	2. května	Čeradice – náves	Odvoz

PÁLEČEK.

Pondělí	2. května	Páleček u býv.prodejny	Přistavení
Čtvrtek	5. května	Páleček u býv.prodejny	Výměna
Pondělí	9. května	Páleček u býv.prodejny	Odvoz

OZNÁMENÍ

Městys Zlonice oznamuje :
Z technických důvodů bude pracoviště stavebního úřadu od 14. – 21. března 2011 uzavřeno.

SČÍTÁNÍ LIDU, DOMŮ A BYTŮ

Vymezení sčítacích obvodů, jmen, čísel průkazů a kontaktních údajů sčítacích komisařů působících na území obce Klobuky.

Sčítací komisař pro sčítací obvod
KLOBUKY, KOBYLNÍKY, ČERADICE a PÁLEČEK :
Paní Alena Mračková – č.průkazu 00-11-97546

Sčítací komisař pro sčítací obvod KOKOVICE :
Paní Lenka Linhartová – č.průkazu 00-11-97902

STUDIO MENHIR

Hostem zastupitelstva obce dne 19.ledna 2011 byla předsedkyně neziskové organizace Klobuky v Čechách o.s. Marie Fleischmannová, kde přednesla zprávu o činnosti sdružení. Uvedla, že sdružení obnoví zajímavé prostory mlýnice Klobuky č.p. 37, kde vznikne letní galerie Studio menhir.

Zároveň zve na pravidelná ateliérová páteční odpoledne děti, mládež a ženy z Klobuk do keramického ateliéru Studia Menhir Klobuky č.p. 37 – mlýn (u bývalého cukrovarského rybníka).

Ateliéry začnou 3. června 2011, vždy od 15 hod do 18 hod. V průběhu měsíce června si můžete vymodelovat

z keramické hlíny a vypálit sošku s námětem „ venkovské zvíře, které máme rádi“.

Ateliérová páteční odpoledne různých uměleckých činností budou v provozu celé prázdniny. Vstup je zdarma, prosíme pouze o přezutí, a pracovní oblečení.

Ateliér je kapacitně asi pro 10 osob, takže by bylo dobré se předem ohlásit. Telefonní nebo mobilní číslo bude oznámeno později. Těšíme se na vás.

HISTORIE A SOUČASNOST - ČERADICE

Čeradice 2001:

Tato osada je nejméně obydlena, pouze 58 občanů. Bývalé statky jsou neudržované a chátrají. Teprve vloni zakoupil statek Moráň pan Pokorný. Začal s průklestem stromů kolem statku a provádí oplocení. Chová koně, kozy, ovce husy a jiná domácí zvířata. Pokud jsou puštěna do ohrady, je krásný pohled na to, jak se zvířata různých druhů shodnou. Osada je rovněž bez splaškové kanalizace, vodovodu, plynu i čističky. Místní komunikace jsou bez řádně zpevněného povrchu. Elektrorozvodná síť je stará, veřejné osvětlení rovněž. Pouze státní silnice Klobuky - Zlonice je dobrá. Telefonizace je provedena kabely do každého domu. Chalupáři obhospodařují 8 chalup, které dobře udržují. Nové domy se nestaví. Poslední postavený dům je č.p. 49, rodiny pana Fuksy.

Podnikatelé v osadě nejsou, až na pana Hagenštoce, který má autodílnu AUTOHAGEN a drobné zemědělce. Dopravní obslužnost je zajišťována autobusem ČSAD Slaný na lince Klobuky - Zlonice - Slaný. Linka jezdí dvakrát denně tam i zpět. Na vlak chodí občané na zastávku Páleček jeden km. Děti jezdí do školy v Klobukách.

Na návsi je rybníček, který kdysi tvořil s okolními chaloupkami typické venkovské prostředí. Dnes je velmi zanesený a v letě spíš působí jako semeníště komárů. Plány na vyčištění jsou, ale chybí peníze.

Dnešní skutečnost:

V osadě Čeradice žije v současné době 80 občanů , to je o 22 více než před deseti lety ! Byla opravena kaplička, zhotoven asfaltový povrch od kapličky na křižovatku se silnicí Klobuky – Zlonice a od kapličky k železničnímu viaduktu, začalo se s rekonstrukcí elektrických rozvodů a s částí veřejného osvětlení v dolní polovině kolem rybníka. Pokračovat se bude v roce 2012 a to položením elektrických rozvodů do země. Totéž se týká i veřejného osvětlení. Prohloubena byla obecní studna „U Smejkalů“. V roce 2008 museli občané v horní části prohlubovat studny nebo dělat vrty až do hloubky 22 m, aby měli dostatek vody. I tak mají vodu pouze užitkovou. To platí i o obecní studni u rybníka, kde je zatím vody dost, ale je bakteriálně znečištěná. Problém je stále se získáním dotace na vyčištění rybníka. V rozpočtu je rezervován povinný podíl obce, ale pořád není na Státním fondu životního prostředí vyhlášen dotační titul, který by byl vhodný pro náš případ. Na nové rozvody elektřiny v horní části Čeradic, které budou v zemi, je projektová dokumentace a realizace bude v roce 2012.

*Pokračování o dalších místních částech obce v příštím čísle.
Vladimír Procházka*

Vydává Obecní úřad Klobuky a vychází podle potřeby zdarma pro všechny občany.
Webové stránky: <http://klobuky.slansko.cz> , E-mail: klobuky.obec@tiscali.cz.
Příspěvky dodává zastupitelstvo, obecní úřad a další. Sestavuje Svojanovský Antonín.